

В нашей школе постоянно проводятся различные мероприятия, посвященные определённым темам. Так и на этой неделе было собрание родителей, на котором обсуждали различные ситуации из жизни на тему "Родители и дети", говорили о методах воспитания подростков. Родителям 5-7 классов были предложены кейсы с вопросами и заданиями. Они обсуждали их внутри группы, а потом представляли на общем собрании. Получился необычный разговор-обсуждение между родителями учеников. Мы также были участниками данного мероприятия: давали родителям советы, отвечали на их вопросы и делились своим мнением.

Собрание получилось достаточно интересным. Мнений было много, и не все были согласны с другими высказываниями, что вызывало небольшие споры. Но это очень хорошо, ведь каждый обязательно услышал какую-то новую информацию, принял её и, возможно, узнал что-то новое, сделал выводы. Воспитание детей, а особенно подростков, это не всегда легко. Поэтому такие мероприятия помогают многим сформировать правильную политику воспитания. Было действительно интересно узнать точку зрения родителей, в чем-то им помочь. Нам также было интересно услышать мнение родителей.



*Ксения Кислицкая,  
корреспондент школьной газеты*